NMpopaxka
1-K.KBapTHpa, 40 M2, 1/15 aT.
KpacHosapckK, MacokoMbuHaTt

yn Hopunbckag, g 3A

+ £ 3100 000



lNpopaeTcyd cBeT/ilag 1| KOMHaATHag KBapTuMpa B 15-TK
3TaXXHOM goMe Hefaneko ot "O3epo-napkK".

OTNMYHaga NNaHMPOBKaA Ha 06e CTOPOHbI AoMa.
KBapTupa nepenenaHa B 2-Xx KOMHATHYO, 1erko
MOXXHO BepHYyTb Ha3afd. MNogonaeT nof Bawle
an3anHepcKoe pelleHune!

Pa3BuTada MHOPaCTPyKTypa: cynepMapKeThl,
anTeKKn, MarasmHbl. B WwaroBowm 4OCTYyNMHOCTU
aBTOOYCHble OCTAaHOBKW C YOOOHbIMUK MapLLpyTaMu,
a Tarkke XX ctaHumsa "MacokoMbumHaT"

PanoM HoBag wkKona 159, petckmm capg 90.

KBapTupa ngeanbHoO NoOxXoOouT Kak o4
MPOXXMBaHWA, TaK M ON9 coayvn B apeHay!

3BOHUTE U MULLKMTE MO BCEM BOMpocaM. Nokarkem!
NooxoguT mog BCe BMObl pacyeTa.

NonHoe OoKyMeHTanbHOe odpopMeHne 1
topUOMYECKOE COMPOBOXAEHME COENKM Ha BCEX
aTanax.

OunCcTaHUMOHHOE 1 O4YHOE ODOPMIIEHNE NMOTEKM

Mo caMblii BbIroAHbIM NpoLueHT. CoTpyaHM4YaeM co
BCeMu BbaHkaMu!



Konn4yecTBo KOMHaT: 1
O6uwagsa nnowanb: 40 M2
Mnowanb KyxHu: 8.8 M2
SOTaxken B pome: 15

Tun 6ankoHa: HeT

Pervod 24
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[flog mocTponKkM goma: 2015 r.
YXunaa nnowanb: 20 m2
OTax: 1

Tun caHy3na: PasgenbHbin
Tun gomMa: NaHeNbHbIN
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